自感意外

香港文匯報訊(記者子棠、攝影李慶全)港台《廣播九十五周年十大中文金曲》頒獎禮前晚 頒發成績表,MC張天賦以4個獎成為大贏家。連奪多項大獎的他出道僅有兩年,由於年資尚 淺,獲前港台高層張文新贈言要努力把獎項捧得穩妥;而MC被指力壓好友馮允

謙時,情急下連環失言,還要向馮允謙求救,笑爆全場。同告出道只有 兩年的炎明熹(Gigi)亦成為「十大優秀流行歌手大獎」最年輕的

得主。



◆ 張天賦情急下連環失 ,要向馮允謙求救

○ 一班出席頒獎禮的得獎歌手 在後台大合照



MC 在頒獎禮上奪得

「優秀歌手」、「金曲獎」、「全球華人 説:「又係你呀!」並寄語 MC 出道只有

只有兩年,但不管是得獎或能舉行個唱, 都開始感到壓力,最大感受是要繼續寫好 定會有,在音樂事業中,讚美和批評的聲 音也遇過,惟有把所有都轉成好聲音,亦 是我的目標。」

自覺成績超預期 📱

説到馮允謙為他寫過好歌,等同助攻他 奪佳績,卻反被他力壓輸大獎;MC即説: 「我跟他是沒有分贏或輸,如果有幸贏得 獎項,我都會重點表揚團隊,當然也會感 謝他,因為他讓我演繹好的作品;在星途 中,有好多人都幫過我一把,對出現過的 人我都很感激。」談到如何慶祝,他稱雖 然怕肥,但都要食餐勁的,如火鍋和牛 肉。問到會否宴請馮允謙作回報?心直口 快的他直指對方要 keep fit;續問如何報答 馮允謙, MC再衝口而出:「我們可合唱或 合作寫歌,不過我的工作已排到一至兩年

為對方寫歌,又謙稱MC唱歌很好,自言 不能超越對方,並且合唱也可讓MC多唱 一點,反正自己喜歡唱和音。説到馮允謙 MC:「點呀,我救不救到你?」再主動伸 手與MC握手力證兄弟有情,場面爆笑。

馮允謙表示對失落男歌手獎不會感到失 望,因成績已超出預期,可以得獎在台上 唱歌已很開心,也替MC開心,自己會繼 續看明年有沒有機會,只是很內疚在台上 致謝時忘記了多謝公司。對於為MC所寫 的《世一》成就對方事業進階,可覺不留 給自己是走寶?他不認同此説,認為歌有 歌命,況且對方唱自己的歌有好成績是自 己的榮幸。

炎明 熹:考完 DSE 約同學遊台 •

Gigi摘下「金曲獎」之餘,更成為「十 大優秀流行歌手大獎 | 史上最年輕的歌 手,她稱獲得如此具分量的獎項是預期之 外,希望自己做得更好及做出更多好作

香港文匯報訊(記者

子棠) 英皇國際集團主 席陸小曼及執行董事張 品,這樣才對得起支持自己的人,感激大 家給予勇氣和自信。

大獎」史上最年輕的歌手

炎明熹成為「十大優秀流行歌手

雲浩影奪得最有前途女新人獎金獎

問到同時要兼顧學業應付DSE考試的 她,是否有足夠時間溫習?她稱時間方面 都要巧妙地拿捏,不過亦很享受一邊工 作、一邊溫習及一邊學習新知識,令腦袋 從未試過這麼豐富,再者當興趣(唱歌) 變成職業,感到很奇妙,並形容學業與音 樂的成績是不相伯仲。她亦高興指本月9日 就考最後一個科目,亦自覺已經好叻女, 因最害怕的英文會話已考了,表現不錯。 她又指以前不管是講中文或英文都很緊 張,為人慢熱,現在説話方面進步不少。 笑問她是否由外星返回地球?她搞笑道: 「登陸咗少少,其實我無去過外星。(只 有少少?)可以登陸晒,哈!哈!」她續 透露,已與3位同學相約完成考試後到台灣 畢業旅行,由於大家未出發先激動,故此

暫時不敢編排旅遊攻略。



◆ 張天賦前晚拿 下4個獎成為大贏

很熱情和齊心,故此未來會更努力爭取好成績,向女 ◆ Gin Lee 的打扮相當性 感。



理也不會發脾氣,不過就會歇斯底里地講道理。

歌手和金曲獎等進發。



喜記開分店葉童夫婦亦有 到賀。

◆ 葉童夫婦幫襯幾十年與喜 叔(左二)一家成為朋友。

喜叔夫婦身上體現香港人精神 葉童夫妻極欣賞

穿性感裝前下功夫

Gin Lee 斷食3天只飲水

香港文匯報訊(記者寧寧)著名的 銅鑼灣喜記避風塘炒蟹開分店,昨日 開張大吉舞獅助興,藝人葉童與丈夫 陳國熹也驚喜現身,原來葉童夫婦因

常光顧而與喜叔一家成為朋友,故昨 日特別前來支持,非常有義氣。 葉童透露當初幫襯老闆喜叔時,對方 還未有店舗,自己是街頭買外賣炒隻蟹

回家食,避風塘炒辣蟹很夠鑊氣,蟹肉 鮮甜美味,所以經常幫襯。目睹喜叔夫 婦靠街頭賣避風塘炒蚧炒蟹養大小朋 友,兼捱出頭,如今一家生意興旺,替 他們高興。喜叔夫婦身上其實是很體現

香港人精神。而且很欣賞他們一家人很 團結,合力做好家族傳承。喜叔對他們 非常好,有時帶同他們返鄉下摘荔枝龍 眼。建立了幾十年交情。

葉童早年北上拍戲多,近期留在港時 間多了,笑問她是否賺夠不再想工作, 要享受人生?她説:「唔會呀,我仍舊 會工作,賺夠唔做是大家錯覺,我很樂 意繼續演戲和作新嘗試,例如舞台表 演,主要是接一些適合自己的工作做, 隨緣啦!」提到早前李居明説過找葉童 演粵劇,葉童表示未有實質的計劃,但 未演過粵劇,都可以一試。

蔡健雅化身青鳥

台北小巨蛋開唱

中央社電 台灣金曲歌后蔡健雅前晚在台北 小巨蛋舉辦《Let's Depart!給世界最悠長的 吻》演唱會,並搭乘「宇宙青鳥號」從空中開 場,接着演唱《Bluebirds》、《失語者》、 《無底洞》。她形容當晚第一套秀服像是一隻 青鳥,並反問觀眾「今晚美嗎?」獲得全場觀 眾掌聲。

蔡健雅此次特別準備台語歌《向前走》、 《樹枝孤鳥》,她透露定案後為了學台語背負 壓力,先用羅馬拼音寫出歌詞發音後,每天都 在苦背,連樂手、合聲都被迫成為她的台語小 老師。演唱會最後在「我要給世界最悠長的濕 吻」歌曲中畫下句點。



蔡健雅舉辦兩場演唱會

中通社

炳強, 率英皇娛樂藝人 辰 沈震軒 (Sammy) 、艾 軒 妮 (Elly) 及洪助昇 (Aiden) ,昨晨一同出 席於元朗大欖郊野公園 舉行之善寧會「登山善 行2023」籌款活動,並 為活動主持起步禮。英 皇慈善基金為是次活動 2023」籌款活動 的鉑金贊助機構,英皇集團員工亦 組成企業隊伍齊齊行山籌款,當中 更有健兒挑戰23公里長途步行路 昇

線,為善事創善舉。 一向有健身習慣的 Sammy 其實 也是行山愛好者:「行山係一種相 對溫和嘅帶氧運動, 郊區空氣質素 又好,對健身訓練效益好大。自己 多數喺屋企運動,難得有個機會俾 自己更融入大自然,同時又能夠為 有需要嘅人出一分力,意義重 大。」

Elly笑言自己也算是山系女生, 重視健康:「我自己鍾意揀初級至 中級難度嘅行山徑做呼吸訓練,除 咗想健康啲,都想自己唱歌夠長 氣。以前做護士嘅時候更加體會到 健康唔係必然,我好感恩有善寧會



◆ 英皇國際集團主席陸小曼率英皇娛樂藝人沈 震軒、艾妮及洪助昇等人出席善寧會「登山善行

嘅服務,提供適合寧養的環境給有 需要嘅病患及家屬,減輕家屬負擔 亦安排心靈輔導畀佢哋,亦好開心 我哋公司對呢類社福項目嘅支持, 自己作為一分子都感到驕傲。」

首次參與英皇慈善基金贊助活動 的 Aiden 表示: 「好久無去過咁熱 鬧嘅實體慈善比賽項目啦!今年係 登山善行三十周年紀念,我哋公司 同機構都並肩同行咗超過二十年, 好開心可以同所有參加者見證呢一 個新里程。之前同師姐泳兒及師兄 弟拍節目時都有行過山,一大班人 沿路欣賞風景、傾吓偈,大家朝着 同一個終點進發,大家親近咗又可 以鍛煉到耐力,希望今日參加嘅同 事都能夠盡情享受到『行』善嘅樂 趣!」